

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno posluchače	Bc. Dominik Ďurčo
Téma práce	Omezení zpětné vazby při podání v badmintonu
Cíl práce	Porovnání přesnosti krátkého bekhendového podání u hráčů badmintonu v podmínkách s omezením a bez omezení vizuální zpětné vazby
Vedoucí diplomové práce	PhDr. Jan Carboch, Ph.D.
Oponent diplomové práce	Mgr. Petra Pravečková, Ph.D.

Rozsah práce	
stran textu	64
literárních pramenů (cizojazyčných)	65 (58)
tabulky, grafy, přílohy	4, 13, 2

Náročnost tématu na	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti	x			
praktické zkušenosti	x			
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x			

Kritéria hodnocení práce	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
název práce	x			
téma práce a její aktuálnost	x			
teoretická fundovanost autora	x			
formulace cílů práce	x			
adekvátnost použitých metod	x			
celkový postup řešení	x			
práce s daty a informacemi	x			
hloubka provedené analýzy	x			
členění a logická stavba práce	x			
práce s odbornou literaturou	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
přesnost formulací a práce s odborným jazykem	x			
Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:	x			

Práce je / není doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň: výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/

Otázky k obhajobě:

Jaké limity má vaše práce? Udělal by jste zpětně v práci/při měření něco jinak?

Doplňující komentář k hodnocení práce:

Autor svou prací navazuje na svou bakalářskou práci. Zabývá se aktuálním tématem z oblasti vizuálního vnímání a zpětné vazby. Na základě experimentu se snaží určit vztah omezení zpětné vazby na přesnost podání v utkání a tréninku. Z praktického pohledu je práce velmi přínosná, nejen tím, že v závěru se autor snaží na základě výsledků navrhnout cvičení do praxe, ale i tím, že dosažené výsledky doplňují současné studie jak naše tak i zahraniční. Vhodně zvolené zajímavé téma, pak podtrhuje perfektní zpracování výsledků i celé práce.

Závěr oponentského posudku:

Závěrečná práce je kvalitně zpracována a splňuje požadavky na práci daného typu. Práci doporučuji k obhajobě s hodnocením výborně.

Na Benecku, dne 19.6.2023

Podpis: Mgr. Petra Pravečková, Ph.D.